



## **В Ленинградской области действующему и бывшему заместителям главы администрации Приозерского района предъявлено обвинение в мошенничестве**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование ряда уголовных дел, возбужденных по фактам хищения денежных средств со счетов муниципального предприятия в Приозерском районе Ленинградской области на общую сумму более 11 миллионов рублей.

В ходе расследования установлено, что помимо ранее привлеченных к ответственности лиц из числа руководства муниципального унитарного предприятия, а также нескольких



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

индивидуальных предпринимателей, к совершенным хищениям причастны и сотрудники районной администрации. Так, в ходе проведенных следственных действий была установлена причастность заместителя главы администрации Приозерского района Ленинградской области, которой предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), а также бывшего заместителя главы администрации Приозерского района Ленинградской области предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

В рамках расследования уголовного дела следственным органом должностные лица задержаны и направлено ходатайство в суд об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1622593>